

**Zalaszántó Község Önkormányzata
Képviselő-testülete**

Ügyiratszám: ZSZ/21-2/2020.

Jegyzőkönyv

Készült: Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. január 22-én (szerda) 17,00 órai kezdettel megtartott soros nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Pethő Kúria díszterme - 8353 Zalaszántó, Fő u. 83.

Jelen vannak:

Dézsi Attila	polgármester
Vajda Károly	alpolgármester
Kocsis Barbara	képviselő
Soós Norbert	képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Lukács Ágnes	jegyző
Farkas Zsolt	műszaki adminisztrátor
Szeitl Krisztina	művelődésszervező

Dézsi Attila polgármester: köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy az ülés 4 fővel határozatképes. Molnár Teréz képviselő Asszony munkahelyi elfoglaltsága miatt csak később csatlakozik a testületi üléshez.

A soros nyilvános ülést 17,00 órakor megnyitja.

Napirend előtt tájékoztatás ad az előző ülés óta eltelt időszakban átruházott hatáskörben hozott döntésekről és a pénzügyi vonatkozású eseményekről.

Két kérelem ügyében rendkívüli települési támogatás biztosításáról döntött és így ennek a két segélynek a kifizetésére került sor. Pénzügyi jellegű tájékoztatást a vegyes ügyek keretében fog tenni.

Ismerteti a napirendi pontokat a kiküldött meghívó alapján:

Napirend:

- 1. Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló önkormányzati rendelet módosítása**
Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester
- 2. Tájékoztatás a 2019. évi költségvetés teljesítéséről, a 2020. évi költségvetés előkészítése**
Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester
- 3. A Képviselő-testület 2020. évi munkatervének megállapítása**
Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester
- 4. A polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének jóváhagyása**
Előterjesztő: Vajda Károly alpolgármester
- 5. A Zalaszántó Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Zalaszántó Község Önkormányzata által kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata**

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete

Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester

6. A művelődési ház felújításának műszaki ellenőrzésére érkezett ajánlatok elbírálása

Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester

7. Vegyes ügyek

Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester

- Tájékoztatás REKI pályázat eredményéről
- Tájékoztatást Magyar Falu Program pályázatokról (szolgálati lakás, temető, eszközfejlesztés)
- Tájékoztatást a zártkerti út pályázatról
- Forgalomszabályozásra vonatkozó lakossági kérelem
- Tájékoztatás a lejárt határidejű önkormányzati döntések végrehajtásáról, az előző képviselő-testületi ülésen elhangzott közérdekű bejelentések nyomán tett intézkedésekről

Dézsi Attila polgármester: Megkérdezte, van-e további napirendi javaslat.

További napirendi javaslat nem hangzott el, Dézsi Attila polgármester feltette szavazásra az ismertetett módosított napirendi javaslatot.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, alakszerű határozat hozatala nélkül, az ismertetett napirendet elfogadta.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1. Az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester

Dézsi Attila polgármester: Valamennyi képviselő megkapta az előterjesztést. Kérdezi, van-e kérdés, vélemény javaslat az előterjesztéssel kapcsolatosan.

Soós Norbert képviselő: Javasolja elfogadásra.

További vélemény, kérdés, javaslat nem hangzott el, Dézsi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – megalkotja a következő rendeletet.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2020.(I. 25.) önkormányzati rendelete

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról szóló 14/2019. (X. 26.) önkormányzati rendelet módosítására előterjesztett rendelet-tervezetet elfogadja és 1/2020. (I. 25.) számon önkormányzati rendeletei közé iktatja.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete

2. Tájékoztatás a 2019. évi költségvetés teljesítéséről, a 2020. évi költségvetés előkészítése

Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester

Dézsi Attila polgármester: Megkérdezi a képviselőket, van-e ezzel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás.

Vajda Károly alpolgármester: Mivel a költségvetést érinti, a telekadó bevételt említi és megkérdezi, hogy a falu fejlődése céljából szándékoznak-e eltörölni a telekadót? A községben lévő telekegyüttes hasznosítását fontosnak tartja. Nem tudja, honnan tervezik a telekadóra a félmillió bevételt.

Dézsi Attila polgármester: Az volt a célja az önkormányzatnak a telekadóval, hogy bevételt szerezzen és valamilyen formában legalább meginduljon a községben az üres telkeknek a beépítése. Azoknak kell telekadót fizetni, akik nem élnek Zalaszántón. Ez lett volna a fő cél. Akkor megkereste az Önkormányzatot a telek tulajdonosaként jegyzett gazdasági társaság vezetője, de azóta semmilyen jelzés nem érkezett. Sokszor megjelenik az árverési hirdetés azokról a telkekről. Ha reálisan végig gondolják, akkor több, mint 10.000.000.-Ft-os adóhátralék van ott.

Soós Norbert képviselő: 30 Ft m²-enként a telekadó. Van ott 127 telek. 1000 m² nagyságúak lehetnek. Ebből van a hátraléka.

Dézsi Attila polgármester: Felszámolás alatt áll ez a cég. A célt nem érték el ezzel a telekadóval.

Soós Norbert képviselő: Javasolja, hogy tárgyaljon az önkormányzat a cég képviselőjével és az adóhátralék fejében kérje 5 ingatlan tulajdonjogát.

Lukács Ágnes jegyző: Tisztelt Képviselő-testület! Jogilag, gyakorlatilag még nincs hátralékról szó, ugyanis véglegessé nem vált adóhatósági döntés nem keletkezett hátralékok. Ilyen esetekben, amikor az ingatlan-nyilvántartási adatok alapján megállapítható az adó mértéke, akkor kivetéses adóztatásnak van helye. Akkor válik végrehajtható döntéssé, ha véglegesen megállapította a jegyzői adóhatóság. Ez után követelhető. Ha nem fizette meg határidőben az adóalany, akkor hátralékká válik.

Amennyiben van érdemi adórendelet módosítási javaslat, akkor azt egy külön napirend keretében kell megtárgyalni. Ahhoz egy hatástanulmányt kell végezni, fel kell mérni annak a módosításnak a várható következményeit. Itt a helyi adó a költségvetési bevételek között szerepel, mint saját bevétel.

A mostani előterjesztés még kezdetleges, egy vázlatos első olvasat. Nem szerepel még benne a ma elfogadott tiszteletdíjas rendeletről eredő változás sem. Amennyiben van olyan javaslata a képviselőknek, ami fejlesztést, átcsoportosítást jelent, azt kéri jelezni, mert beépítik a tervezetbe.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete

Dézi Attila polgármester: Ahogy jegyző asszony elmondta, ez egy munkaanyag. Azért készült, hogy lássák és beszéljenek róla. Az elfogadására a részletes kidolgozást követően, később kerül sor. Vannak olyan támogatással megvalósuló beruházások, amelyhez szükség lesz önkormányzati önerőt félre rakni. A szociális területen egy racionális, visszafogott támogatási rend mellett az elmúlt évihez hasonlóan tudják támogatni az időseket. A civil szervezeteknek is szerepel egy támogatási keretösszeg. Foglalkozniuk kell azzal, hogy a közutak melletti fák elérik a villanyhálózatot, a védőtávolságon belül ágváágást, gallyazást kell végezni, illetve szükség szerint kivágásra kerülhet sor. Továbbra is fontos az Ádám utca, vagy a Temető utca, valamint a Szabadság utca aszfaltozása. Ez pályázatból is készülhet. Fontos volna, és igény merült fel arra, hogy bölcsődét hozzanak létre, hiszen az 10-11 gyermek született az elmúlt évben. Beszéltek arról, hogy játszóteret alakítanak ki újra azon a területen, amely az Ádám utcában volt. A tervek előkészítésére több, mint 500.000.-Ft-os referencia ajánlat érkezett. Kérdezi a képviselőket, van-e további vélemény, kérdés ezekkel kapcsolatosan?

Soós Norbert képviselő: Tájékoztatást kér és szeretné megnézni a bánya által teljesített befizetéseket. Szeretné a Zalaszántón dolgozó vállalkozásokat visszamenőleg is megvizsgálni. Szeretné a garanciális munkákat felülvizsgálni, pl. Keszthelyi utca járdaépítés.

Dézi Attila polgármester: Az elmúlt évben a bányával arról állapodtak meg, hogy 2 millió forint értékű árut vásárolnak és 2 millió forint a támogatási összeg. Ez azért nem lett még leszállítva, hogy ezek mennek a hegyi utak javítására.

Vajda Károly alpolgármester: Kérdezi, hogy a Közös Hivatal esetében az államilag finanszírozott és az önkormányzat által finanszírozott összeg arányát lehet-e valamilyen módon csökkenteni? Az önkormányzat által finanszírozott részt az egészhez képest sokallja. Rossz nyelvek szerint vannak olyan önkormányzatok, akik kijönnek az állami támogatásból. Ez miatt kérdezi.

Dézi Attila polgármester: Sikeres tárgyalást folytatott a könyveléssel kapcsolatosan és ott 1.100.000.-Ft-tal sikerül csökkenteni a fizetendő díjat. Ez havi 100.000.-Ft-tal csökkenti a hivatal költségeit.

Lukács Ágnes jegyző: Tisztelt Képviselő-testület! Amennyivel csökkenteni lehet, az a pénzmaradvány összege. Ha megint lenne lehetőség a bérrendezési pályázatra, mint az előző évben, akkor lehetne igazítani ezeken a költségeken. Ehhez képest jelentős csökkentésre nem lát esélyt. Az illetmények 10 éve nyomottan vannak tartva. Erről az elmúlt évben sikerült elmozdulni a pályázati támogatással, és ezt most tartani kell. Azt a pluszt, amit ez miatt kellene az idén az önkormányzatoknak hozzá tenni, azt az állami támogatás tartalmazza. A takarékos gazdálkodást eddig is és ezután is szem előtt tartják. A pénzmaradvány is azt mutatja, hogy az előirányzatok felhasználása során gazdaságosan jártak el. Központilag megtörtént a garantált bérminimum emelése, ami a középfokú végzettségű munkatársak illetményét kompenzációval megemelte 8 %-kal. Most először javasolja, hogy az ebbe a

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete

körbe nem tartozó, felsőfokú végzettségű köztisztviselők számára is történjen emelés. 10 év lemaradást nem lehet sem egy bérrendezési pályázattal helyre hozni. Évről évre csökken a közép- és felsőfokú végzettségű köztisztviselők illetménye között differencia. Elmosódnak azok a határok, amelyek megkülönböztették a különböző végzettségű szakdolgozókat. Annak érdekében, hogy meg tudják tartani a kollégákat, és dolgoztatni lehessen, szükség van emelésre. Így látja.

Vajda Károly alpolgármester: Ő is. Az állam átveszi a könyvelést? Az ide kifizetett összeg a jövőben itt marachat a faluban?

Lukács Ágnes jegyző: Ennek a jövőjéről nem tud bővebben, és részleteket. Egy Kormány határozat született, amely alapján államkincstári könyvelést vezetnének be. Ezt 55 településen tesztelték és próbaképpen bevezették. Arról, hogy a teszt milyen eredménnyel zárult, mik a tapasztalatok, és lesz-e folytatása, mint az ASP-nek, nincs publikált információ. Lehet, hogy még nincs kiértékelve az eredmény. Szakmai oldalról bizonyos mértékben érthető, gyakorlati kivitelezési oldalról mégsem jelentheti, hogy teljesen eltörölnek helyben minden pénzügyi ügyintézés. Az adatok felvitele nem Zalaegerszegen fog megtörténni. Úgy nem is lehetne. Az eredményekről még nem tud tájékoztatást adni.

Soós Norbert képviselő: Jegyző asszony mondta, hogy az előző évet vették a tervezéshez alapul. Az óvodánál a létszámhoz kapcsolódik a támogatási összeg?

Lukács Ágnes jegyző: Ez így van. Ősszel van egy mutatószám felmérés, amikor be kell tervezni azokat a létszámokat, amiket az intézményvezető bevonásával rögzítenek az Államkincstár felé.

Dézi Attila polgármester: Amit említett jegyző asszony, a mutatószám felmérés megtörtént. Ez alapján finanszírozza az állam az önkormányzatot. Minden finanszírozási tétel fel van sorolva. Évente lehet korrigálni. A napi kimutatás alapján is változhat a támogatás. Ezeket a javaslatokat feljegyezték és ez alapján konkretizálásra kerül sor.

(Vajda Károly alpolgármester elhagyja a tanácsstermet. A Képviselő-testület 3 fővel van jelen.)

További vélemény, kérdés nem hangzott el, Dézi Attila polgármester feltette szavazásra a költségvetés első olvasatának jóváhagyását.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot.

**Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének
1/2020.(I. 22.) önkormányzati határozata**

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a
2020. évi költségvetés első olvasatáról előterjesztett

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete

tájékoztatást és adatokat megismerte, azt az ülésen elhangzott felvetésekkel a költségvetés-tervezés alapjául elfogadja.

3. A Képviselő-testület 2020. évi munkatervének megállapítása

Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester

Dézsi Attila polgármester: Ismerteti röviden az előterjesztést. Hagyományosan tervezték. Lesznek rendkívüli esetek. Javasolja elfogadásra.

(Vajda Károly alpolgármester belép a tanácssterembe. A Képviselő-testület 4 fővel van jelen.)

Megkérdezi a képviselőket, van-e kérdés, vélemény, vagy más javaslat az ügyben.

További vélemény, kérdés nem hangzott el, Dézsi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2020.(I. 22.) önkormányzati határozata

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a képviselő-testület 2020. évi munkatervét az előterjesztésben foglaltak szerint megismerte és azt jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: 2020. január 31.

Felelős: Dézsi Attila polgármester

4. A polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervének megállapítása

Előterjesztő: Vajda Károly alpolgármester

Dézsi Attila polgármester: Átadja a szót alpolgármester Úrnak.

Vajda Károly alpolgármester: Ismerteti az előterjesztést. Javasolja, hogy fogadják el. Ez terv, amely az év folyamán változhat.

További vélemény, kérdés nem hangzott el, Vajda Károly alpolgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2020.(I. 22.) önkormányzati határozata

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta Dézsi Attila polgármester 2020. évi szabadságolási ütemtervét és az alábbi ütemezéssel jóváhagyja.

Kezdetre	Vége	Munkanapok száma
áthozatal		
2020.01.23	02.24.	2
2020.02.11.	02.14.	4
2020.03.03.	03.04.	2
2020. évi:		
2020.04.06.	04.08.	3
2020.04.14	04.15.	2
2020.04.27	04.29.	3
2020.05.04.	05.07.	4
2020.05.25.	05.27.	3
2020.06.15.	06.19.	5
2020.07.06.	07.10.	5
2020.08.10.	08.13..	4
2020.09.14.	09.16.	3
2020.10.12.	10.15.	4
2020.12.28	12.30.	3

Összesen: 47 nap

Határidő: folyamatos
Felelős: Képviselő-testület, Lukács Ágnes jegyző

5. A Zalaszántó Roma Nemzetiségi Önkormányzat és Zalaszántó Község Önkormányzata által kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester

Dézsi Attila polgármester: Jogszabályi előírás szerint ezt az együttműködési megállapodást minden évben január 31. napjáig felül kell vizsgálnia a két érintett félnek.
Javasolja, hogy változtatás nélkül hagyja jóvá a Képviselő-testület.

További vélemény, kérdés nem hangzott el, Dézsi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2020.(I. 22.) önkormányzati határozata

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő- testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján a Zalaszántó Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött Együttműködési Megállapodást felülvizsgálta és azt a Zalaszántó Roma Nemzetiségi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának 3. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: 2020. január 31.

Felelős: jegyző, polgármester

6. A művelődési ház felújításának műszaki ellenőrzésére érkezett ajánlatok elbírálása

Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester

Dézsi Attila polgármester: Tavaly már szerződtek műszaki ellenőrzésre, mely szerződés meghosszabbítása vált szükségessé. A művelődési ház felújítására már megvan az aláírt vállalkozási szerződés.

Javasolja módosításra a szerződést.

További vélemény, kérdés nem hangzott el, Dézsi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2020.(I. 22.) önkormányzati határozata

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő- testülete a Magyar Falu Program támogatásával megvalósuló *Zalaszántói Művelődési ház felújítás* műszaki ellenőrzésére vonatkozó megbízási szerződést – a bekért árajánlat alapján 2020. augusztus 1. időtartamig meghosszabbítja a kivitelezési munkákra vonatkozó vállalkozási szerződés érvényességi idejére tekintettel. Felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés módosítás aláírására.

Határidő: 2020. január 31.

Felelős: jegyző, polgármester

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete

7. Vegyes ügyek

Előterjesztő: Dézsi Attila polgármester

- *Tájékoztatás a REKI pályázat eredményéről:*

Dézsi Attila polgármester: A rendkívüli pályázatot beadták és azt javasolja, hogy az idei esztendőben is próbálkozzanak meg vele. Megnyerték és megkapták a támogatást.

- *Tájékoztatást Magyar Falu Program pályázatokról (szolgálati lakás, temető, eszközfejlesztés):*

Dézsi Attila polgármester: Sajnos a Magyar Falu Programban mindhárom tartaléklistás pályázatuk elutasításra került: a temető, a szolgálati lakás és az eszközfejlesztés. Várhatóan hasonló feltételekkel írnak ki pályázatokat. Bizik abban, hogy a jövőben is folytatódik a Magyar Falu Program. Az nagyon szép eredmény, hogy a művelődési házra, az óvodai játszóeszközökre és a tanyagondnoki buszra megnyerték a pályázatot. Olyan sok buszt rendeltek az önkormányzatok, hogy várhatóan április-májusnál előbb nem kerül sor a leszállítására. A játszótéri elemekkel is ez a helyzet, sok a megrendelés.

- *Tájékoztatást a zártkerti út pályázatról:*

Dézsi Attila polgármester: Vis maior pályázatokon nyertek, de sajnos nem a teljes összeggel. Emiatt módosítani kell. Várják, hogy a Belügyminisztérium elbírálja a módosítási kérelmeket. Ez vonatkozik az utakra és a támfalakra is.

- *Forgalomszabályozásra vonatkozó lakossági kérelem:*

Dézsi Attila polgármester: Lakossági beadvány érkezett a község forgalomszabályozása érdekében, konkrét javaslatokkal. A tükrök kihelyezésre kerültek, pozitív a visszajelzés, segítik a közlekedést. Sebességkorlátozó tábla 30 km/h-s került ki. Érdemes a forgalom lassítása szempontjából a fekvőrendőr lehetőségén gondolkodni.

A Zsidi utcából olyan sebességgel érkeznek autók, hogy egy napelemes, sebességcsökkentésre felhívó táblát kértek beszereltetni. Egyet ért, de a Bazsi felől érkező autók, még nagyobb sebességgel rohannak be a faluba. Ezeknek a tábláknak nem sok értelmét látja, bár biztosan van valamennyi visszatartó ereje.

Soós Norbert képviselő: Fél 6 és fél 7 között a Várvölgyi úton komoly kamion forgalom halad keresztül. Kéri a rendőrségtől, hogy ebben az időintervallumban ellenőrizzék, hogy van-e áthajtási engedélyük ezeknek a járműveknek.

Dézsi Attila polgármester: A Zsidi úton súlykorlátozás van, semmiképpen nem jöhetnek át, még az üres kamionok sem. Írásban fogja jelezni.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete

Soós Norbert képviselő: 1 napelemes táblát szeretné kérni a Zsidi utcába. Javasolja továbbá a gyógyszertárnál lévő kanyarban és elágazónál a parkolás miatt tükör kihelyezését, vagy a sziget olyan kialakítását, hogy ott egy autó meg tudjon állni.

Vajda Károly alpolgármester: Minden szabályt megsért, aki ott megáll.

Farkas Zsolt műszaki adminisztrátor: Országos közút a Zsidi utca, nem önkormányzati út. Ott a közútkezelő tehet ki táblát.

Dézi Attila polgármester: Kér erre vonatkozóan egy állásfoglalást. Egyúttal kér beárajánlatokat a napelemes táblára. Javasolja, hogy elsősorban a Bazsi felőli útra tegyék ki. Jó dolog, hogy ezt felvetették. Másod sorban a Zsidi utcában is fontosnak tartaná. A Keszthelyi utcában, a Laki elágazónál is a Magyar Közút közreműködését kérték. Kéri egyúttal a Közúttal történő egyeztetéshez a testület döntését.

(Molnár Teréz képviselő megérkezik az ülésre. A Képviselő-testület 5 fővel van jelen.)

További vélemény, kérdés nem hangzott el, Dézi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2020.(I. 22.) önkormányzati határozata

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a település forgalomszabályozása érdekében szükségesnek tartja 2 közúti tábla beszerzését, és 50 km-es korlátozó táblára ajánlatot kérnek (napelemes figyelmeztető tábla). Szükségesnek tartja továbbá a Magyar Közút Nonprofit Kft-vel és a rendőrséggel történő egyeztetést követően a község belterületi állami közútjainak lehetséges szélesítését, árok befedését, forgalom lassítását, közlekedési táblák, tükrök kihelyezését. Megbízta a polgármestert, hogy az egyeztetést folytassa le, kérjen beárajánlatot és annak eredményéről tájékoztassa a képviselő-testületet.

Határidő: 2020. február 15.
Felelős: polgármester

Dézi Attila polgármester: Még egy vegyes ügyet említ. A Törpörtyűsütő Verseny megrendezéséhez 150 kg szalonna lett vásárolva. Ennek az árát javasolja az Önkormányzat által megfizetni. Nem civil szervezet, és nem kaphat támogatást, így Zalaszántó Önkormányzata vásárolná meg a szalonnát.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete

További vélemény, kérdés nem hangzott el, Dézsi Attila polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot.

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2020.(I. 22.) önkormányzati határozata

Zalaszántó Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2020. évi zalaszántói Töpörtyűsütő verseny megrendezéséhez hozzájárul a zsírszalonna vásárlásával, annak költségei megfizetésével 120.000.-Ft összegben. Megbízta a polgármestert, hogy a döntés alapján a számla kifizetéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

- Tájékoztatás a lejárt határidejű önkormányzati döntések végrehajtásáról, az előző képviselő-testületi ülésen elhangzott közérdekű bejelentések nyomán tett intézkedésekről:

Dézsi Attila polgármester: Az elmúlt évben a hegyi utakon megkezdődött a fák lenyírása. A fát ledarálják és nem kell gondoskodni az elszállításáról.

A fák pótlására szükség van a faluban. Kéri a képviselőket, hogy gondolkodjanak ezen a költségvetés előkészítéséhez.

Megvették a villany autót, ami a tanyagondnoki szolgálat előirányzatából év végén kimutatott maradvány felhasználásával történt.

Javasolja, hogy készüljenek fel a Magyar Falu Program keretében a klímastratégiához kapcsolódó terv elkészítésére a csapadékvíz elvezetése érdekében.

Emelkedett a garantált bérminimum, 210.600.-Ft a dolgozóik alapbére január 1-jétől.

Mivel több napirendi pont és hozzászólás a nyilvános ülésen nem volt, Dézsi Attila polgármester megköszönte a Képviselők munkáját. A polgármester a nyilvános ülést 18 óra 38 perckor bezárta.

Kmf.

Dézsi Attila
polgármester



Lukács Ágnes
jegyző

